Mpoaaxka

3-K.KBapTUpa, 64.1 M2, 8/9 aT.

DHrernbc,

CapaToBckada 06, r SHresnbc, MKp 2Hrenbc-1, g 79

« P 3850 000




NMpogaM mnaoeanbHbIM BapMaHT 419 CEMbM C OeTbMMU-
MPOCTOPHYIO, TEMYIO TPEXKOMHATHYIO KBapTUPRY B I
DHrenbc! PacnonoyxeHa no agpecy: Hrensc-1, o, 79
(opveHTUp: ocTaHoBKa MMmmK). KBapTrpa ¢ yaobHowm
FU'IaHl/IpOBKOI;IZ OKHa Ha aBe CTOPOHbIl, KOMHaThI
M30MMpPOBaHHble (6obLLOM 3an U ABe crallbHW),
MPOCTOPHAsA KyXHS, CaHy3e/1 pa3fefbHblIN, eCTb JTOOXUA U
GankoH. TakXKe MMeeTca KafooBas Ha STaxe.

YncTbin cyxo noabesn 6e3 MoCTOPOHHKX 3araxos.
Opy>kentobHble coceamn. BonbLLON yXOXKeHHbIV ABOP, rae
[OCTaTOYHO MecCTa 4J/19 aBTOMapPKOBKM.

[1OM pacrnonoXeH B panioHe C Pa3BUTOMN
MHPPaACTPYKTYpOoW. LLIKoAy BMOHO M3 OKHa KBapTUpPbI, B
LWaroBon OOCTYMHOCTU- OeTCKMe cadbl, MOAUKINHMKA. Y
JoMa 0byCTpoeHa CoBpeMeHHada OeTcKasa NioLlankKa,
CKBep Cc NpyaoM 1 GoHTaHOM. MIMeeTca KaToK 1
TEHHUCHbIV KOPT. PA00M HaxogmMTca rmnepmMapkeT MarHuT,
KPYI/1OCYTOYHbIE anTeKM, Pa3NYHbIE MarasnHbl. Paoom ¢
JOMOM- [1B€ OCTaHOBKWM O6LLIECTBEHHOrO TPaHCMopPTa,
OTKy[da MOXXHO MomacTb B /1t06Yy0 TOUKy ropoaa v B
CaparTos.

KBapTupa 6e3 gonros 1 obpemMeHeHUN. BbiCTPbIN BbIXOq,
Ha coenky! NonHaa cyMmMa B gorosope. PaccmaTtpumBaeTcsd
nobasa dopma onnatbl. [MoAXoaUT Mod BOEHHYIO MMOTEKY,
XepcoHCKMM cepTndmKaT, MaTEPUHCKMK KanuTan,
CUPOTCKUIN cepTUdUKAT.

NomMory c odpopMieHnem nnotekun. lKopumaonyeckoe
COMPOBOXAEHUE COENMKMN.
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Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3

O6Luwaqa nnowanb: 64.1 M2

STaxk: 8

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKuUm
Hanuure mebenu: pa

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tuvn KOMHaT: UsonmpoBaHHble

[[log mocTponKkM goma: 1995 r.

Mnowangb KyxHu: 9.5 M?
OTaken B gome: 9

Twn 6ankoHa: 2 6ankKoHa
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
MycopornpoBoa;: HeT

Tun ooMa: NaHeNbHbIN
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